RUS-AUDIT - TecT Anda BbigBeHME %

PACCTPOMNCTB, 0OYCNOBNEHHbIX
ynoTpebaeHnemM ankorons

Kak yacTo Bbli yrIOTpEG.ﬂFIETe aNIKoroJsibHble HaAaNUTKWU?

e Hukoraa (0 6annos.)

e Pa3 B mecsay uan pexe (1 6ann)
2-4 pa3sa B MecaL, (2 6anna)

2-3 pasa B Hegento (3 6banna)

4 pa3a B Hegento 1 Yaule (4 banna)

CKOJIbKO aJIKOroJibHbIX HANMUTKOB (CTaHAAPTHbIX MNOPLMIA)
Bbl ynoTpe6nsieTe B TUNUYHbBIN AeHb, KOTA4a BbinvBaeTe?

e 1-2 ctaHgapTHbIX nopuwn (0 bannos)

e 3-4 cTaHAapTHbIX nopuwnn (1 6ann)

e 5-6 CTaHAAPTHbIX Nopunii (2 banna)

e 7-9 cTaHAapTHbLIX Mopuwii (3 6anna)

e 10 v 6onee cTaHAAPTHbLIX NOpLKU (4 6anna)

Kak yacTto 3a nocnegHue 12 mecaues Bbl He cmornum
OCTaHOBUTbLCS, Ha4aB YNOTPEe6/IATb a/IKorosib?

e Hukoraa (0 6annos)

 MeHee, uem 1 pa3 B MecsL, (1 6bann)

e 1 pa3 B MecsL, (2 6anna)

e 1 pa3 B Hegento (3 6anna)

e EXXeAHEeBHO UV NMoYTn exegHeBHO (4 6anna)



Kak yacrto Bbl ynoTtpebnsiere kak MUHMMYM 1,5 n nuBa,
A Kak MUMHUMYM 180 mn Kpenkoro asikorons, Unm Kak
MUHUMYM 6YTbIZIKY BUHa UV LLaMnaHcKoro (750 mn) B
TeueHue 24 yacoB?

e Hukorzaa (0 6anno.)

e MeHee, yeM 1 pas B mecsL (1 6ann)

e 1 pas B meca (2 6banna)

e 1 pa3 B Heaento (3 banna)

e ExxeagHEBHO VAW NOYTU exeaHeBHO (4 6anna)

Kak 4yacTto 3a nocnegHue 12 mecsiLeB n3-3a BbiNUBKU Bbl
He caenanuv 1o, Yto oT Bac 06bI4HO OXKMAANOCh?

¢ Hukoraa (0 6anno.)

e MeHee, yem 1 pa3s B MmecsL, (1 6ann)

e 1 pa3 B Mecs, (2 6banna)

1 pa3 B Hegento (3 6anna)

e EXXegHEeBHO UAM NOYTK exeaHeBHO (4 6anna)

Kak yacTto 3a nocnegHue 12 mecsueB Bam Heo6xogammo
6b1/10 BbINUTL YTPOM, YTO6LI NPUATU B cebs nocne
BbINMUBKW?

Hukoraa (0 6annoB.)

e MeHee, yem 1 pa3 B MecsL (1 6ann)

e 1 pa3s B Mecsy (2 banna)

e 1 pa3BHegento (3 6banna)

e EXXeaHEeBHO UK NOYTU exeaHeBHO (4 banna)

=



Kak 4yacTo 3a nocnegHue 12 mecsueB Bbl UCNbITbIBaNU
YYBCTBO BMHbI U1 COXKaJieHUA noc/ie BbINBKW?

e Hukoraa (0 6anno.)

e MeHee, yuem 1 pas B mecsay, (1 6ann)

e 1 pa3 B MecsU (2 6anna)

e 1 pa3 B Hegento (3 banna)

e ExxeaHEeBHO MNM NOYTK exeagHeBHO (4 6anna)

Kak 4yacrto 3a nocnegHue 12 mecsiueB Bbl 6b11m
HeCnoco6Hbl BCMOMHUTb, YTO 6b1/10 HaKaHyHe, 13-3a
TOro, uto Bel BbinuBann?

e Hukoraa (0 6annoB.)

e MeHee, yem 1 pas B Mecay, (1 6ann)

e 1 pas B MecaL (2 banna)

1 pa3 B Hegento (3 6anna)

e EXXeAHEeBHO UK NOYTU exeaHeBHO (4 banna)

fiBnsinocb Ny Balwle ynotpe6reHme afikorosibHbIX
HanMTKOB NPUYMHOU TpaBMbl Yy Bac unu gpyrux niogein?

e Hukorza (0 6bannos)
e /13, bonee 12 mecsaueB Ha3aj (2 6anna)
e /la, B Te4eHUM nocneaHux 12 mecsues (4 6anna)

Cny4yanocbk nu, uto Baw 613K YenoBek NN Bpay
6ecnokousncsa HacuyeT ynoTpebneHusa Bamu ankorons?

e Hukoraa (0 6annos)
e [la, bonee 12 mecsueB Hazag (2 banna)
e /la, B TeyeHUn nocneaHux 12 mecsues (4 6anna)
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0-8

OTHOCUTE/IbHO HU3KUIA PUCK
BO3HUKHOBEHUA npo6bnem,
CBSI3aHHbIX € ynoTpebneHnem
aNKorons

5-9

9-13

OnacHoe ynotpe6neHue
a/Ikoroisi, KOTOpoe yBennymnBaeT
PUCK BO3HUKHOBEHWS BPefHbIX
nocneAcTBUIA ANS YenoBeKa unu
ANA OKPY>XKAIOLLMX €ro Noaei

10

14-16

Mary6Hoe ynoTpebneHue
anKorons, KOTopoe NPUBOAUT K
nocneacTBUAM ANs GU3NYECKOro
M NCMXNYECKOro 340Pp0BbA

PUCK BO3MO)XHON aNIKOroJIbHOM
3aBUCMMOCTM




